
令和５年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 1

1

2

3

4

生徒へのアンケート
高女の進路指導は、難関大学合格に向けてサポートが充実している。

自分は、椎樹プラン(進路指導計画）を活用し、自らの進路実現に向けて努力している。

自分は、総合型選抜など新しい入試制度を理解できている。

自分は、ICTを活用した授業を受けている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

81

114

0

195

165

149

0

314

29

19

0

48

3
1

0

4

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

25

28

34

87

127

114

120

361

104

118

81

303

22
23

25

70

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

14

13

54

81

63

89

140

292

176

160

60

396

25

20

6

51

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

140

88

81

309

128

174

158

460

10

20

19

49

0
0

2

2

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない



令和５年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 2

5

6

7

8

自分は、生徒同士の対話、発表を用いた授業を受けている。

自分は、授業の振り返りによって、自己分析や学習の定着、意欲喚起につながっていると感じている。

自分は、「清楚品位」を重んじ、規範意識をもって学校生活を送っている。

高女は、気軽に悩みや相談ができたり、不安なことを伝えやすい人間関係の構築に配慮している。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

179

131

75

385

95

147

169

411

4

5

16

25

0
0

0

0

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

67

60

63

190

156

160

158

474

50

61

36

147

5
1

3

9

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

102

99

66

267

150

154

167

471

23

29

18

70

3

1

9

13

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

68

78

77

223

165

156

150

471

37

44

29

110

8

4

4

16

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない



令和５年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 3

9

10

11

12

自分は、交通マナーを遵守し、事故の未然防止に努めている。(自転車利用の際はヘルメットを着用す
る）

自分は、高女の施設全般について安全と感じている。

自分は、勉学と両立し、充実した部活動に取り組んでいる。

高女は、部活動において少なくとも週1回以上の休養日が設けられている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

84

71

79

234

135

145

132

412

50

50

29

129

9
16

20

45

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

178

146

110

434

89

122

135

346

10

14

12

36

1

1

3

5

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

205

177

152

534

69

100

100

269

3

5

5

13

1

0

3

4

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

61

57

77

195

158

149

144

451

51

71

34

156

8
5

5

18

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない



令和５年度　第１回　学校評価アンケート　生徒編

No. 4

13 自分は、高女が好きだ。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１年生

２年生

３年生

全体

113

105

108

326

136

155

128

419

23

20

20

63

6
3

4

13

よく当てはまる

当てはまる

あまり当てはまらない

全く当てはまらない


